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Ata da Primeira Sessão Extraordinária Dentro do Primeiro Período Ordinário, da 

Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no 

dia dezoito de abril de dois mil e vinte e dois às dezesseis horas e dezoito minutos. 

 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às dezesseis horas e dezoito minutos do dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e dois, 

na Câmara Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça 

Arnaldo Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner 

de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan 

Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de 

Souza Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria 

de Souza  e Wellington Araújo Silva. O senhor presidente declarou aberto os trabalhos 

dando boas-vindas a todos os edis. Prosseguindo, o senhor presidente fez a explanação 

do Ofício e da convocação da sessão. Em seguida autorizou a secretária Evaneide 

Mendonça a fazer a leitura do expediente: Ofício 123/2022 – GAB/PREFEITO. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL N° 008/2022, DE AUTORIA DO 

PREFEITO MUNICIPAL DE PARELHAS-RN – Que altera a Lei Orçamentária Anual 

2022, abre créditos especiais, para os fins que especifica, retifica nomenclaturas de 

ações orçamentárias e dá outras providências. Desta forma, após a leitura do expediente  

e leitura do projeto pelo Senhor Presidente, com a presença dos senhores vereadores: 

Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas 

Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide 

Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, 

Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva iniciou-se a ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL N° 008/2022, DE AUTORIA DO 

PREFEITO MUNICIPAL DE PARELHAS-RN – Que altera a Lei Orçamentária Anual 

2022, abre créditos especiais, para os fins que especifica, retifica nomenclaturas de 

ações orçamentárias e dá outras providências. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: O 

vereador WELLINGTON ARAÚJO: iniciou as discussões solicitando o Parecer das 

Comissões, explicando os motivos para os quais se necessitam do parecer das 
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comissões. O vereador em sua fala afirmou que o projeto continha alguns erros, e que 

dessa forma, necessitaria de um parecer das comissões. A vereadora FRANCICLEIDE 

MARIA: Também pautou sobre o projeto e alguns pontos do mesmo que estão com 

equívocos. A sessão foi suspensa, para reunião das comissões. A sessão ficou pausada 

por cerca de uma hora, sendo retomada às 17:11. Logo após, o presidente explicou o 

motivo da pausa, e pelas inconsistências que existiam no projeto, o executivo enviou à 

Casa um ofício pedindo a retirada do projeto, para que fosse corrigido e posteriormente 

enviado novamente à Casa.  Diante do ofício que chegou a esta casa, o presidente após o 

ler, acata o pedido de retirada do projeto. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente 

encerrou a sessão e deixando os senhores vereadores convocados a qualquer momento 

que se faça necessário.  

 
 

 
 

 
ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 

Presidente 

 
 
 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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